

第1时间 第1现场

sto 申通快递
express

“你点我检”关注节前月饼安全

抽检 80 个批次的样品,检测结果本月 25 日前见分晓

新报讯(见习记者 余茜)随着中秋节临近,月饼逐渐进入销售旺季,大型商场、农贸市场以及农村集镇等地都已有大量月饼上架销售。昨天上午,市市场监管局“你点我检”活动关注月饼等时令食品安全,对市区部分月饼生产、销售单位进行检查,并由市民代表随机抽样进行食品安全检测。

昨天上午9时30分许,记者跟随执法人员来到位于市区始丰路238号的山山家食品生产车间,看到一个个月饼正从自动化生产线上“诞生”。在生产环节,工人只需和好表皮、配好里料,并将它们送上自动化生产线,机器就能自动卷馅和

切块压制成饼。“平时进来的原料我们都索证索票,月饼出厂前还会进行抽样自检。”山山家相关负责人表示。

执法人员仔细查看了该食品厂进货、出单台账,并对生产过程的环境卫生、人员管理等进行了解。“总体情况良好,生产过程的环境卫生和内部管理方面也比较到位,如自动化生产线上的操作工人都佩戴了口罩、手套等,不过一些细节方面还有待提升。”市市场监管局食品生产处处长李康峰说。

在市区世纪联华超市内,不少市民正在挑选月饼。销售人员告诉记者,近段时间月饼销量日渐上涨,

部分品种的月饼已经卖断了货。市民代表王国忠向销售人员了解行情后,在超市内抽取了几款销量较好、口味接受度较高的月饼作为抽检对象。执法人员随即对月饼进行取样封存。

同时,执法人员对超市内在售的月饼进行详细检查。“针对节日月饼的安全问题,我们在流通环节主要把牢进货索证索票、查验生产厂家资质,基层站所的食品安管员对城乡接合部以及农村集镇在售的月饼也进行管控,近期我们还将增加检查频率。消费者在选购月饼时,应尽量选择正规的商场。”执法人员说。

记者了解到,加上昨天抽取的部分月饼样品,全市市场监管部门在此

次“你点我检”活动中在月饼生产、流通等环节共抽取80个批次的样品送检,这些样品基本覆盖我市市面上在售的以及我市企业生产、销往外地的月饼。

市食品药品检验检测研究院工作人员介绍,当前检验人员正对送检的月饼样品进行检测,涉及苯甲酸、山梨酸、脱氢乙酸、糖精钠、甜蜜素、安赛蜜、微生物指标等多个项目。“如酸价过氧化脂,这是影响口感的一项,此项如果超标,体现在月饼上就会过于油腻,就是消费者说的那股‘油臭’味。”工作人员说。

据了解,月饼的抽样检测结果将于本月25日前出来,届时将向社会公布。

酒驾躲得过交警,却躲不过事故

肇事小伙躲山上,妈妈喊他自首

新报讯(通讯员 朱履生 记者 王旭航)9月7日凌晨2时45分许,义乌市公安局交警大队接到群众报警,称机场路与春晗路高架桥地段发生一起交通事故,一人受伤严重,肇事车辆逃逸。

接到报警后,事故中队民警马上赶到现场勘察,收集证据。事故处理民警朱伟伟说:“我们到达现场后,发现一地的散落物,一个人躺在地上,送到医院抢救时已经宣布死亡了。死者前方倒着一辆电动自行车,肇事车辆不知去向。”

经过缜密排查,民警终于锁定肇事者。据悉,肇事者刘某是义乌人,今年21岁,去年2月考取汽车驾驶证。9月6日晚10时45分左右,刘某收到朋友微信,叫他去车站路某KTV玩。在包厢里刘某喝了四五瓶小瓶装百威啤酒,一帮人玩到次日凌晨1点半左右才从KTV出来,之后又到KTV楼下大排档吃夜宵,五六个人又喝了四五瓶大瓶装的百威啤酒,到凌晨2点多散场。

刘某称,夜宵时他只喝了一杯多啤酒,其他人都有点喝多了,有两个已经站不稳了。刘某觉得自己酒量还可以,还能开车,就接过朋友的车钥匙往回宅方向行驶。

途中,谨慎的刘某一伙人怕遇到交警拦酒驾,在平常经常查酒驾的公安局前桥洞地段特意靠边停车,让人下车到前面去“探路”,确认没有设卡查酒驾后才继续往前行驶。2时45分许,当途经事发地段,由于刘某侧头与朋友热聊,一时没注意前方情况,突然听到有人喊“有人”,可还没等其反应过来,车头已经发出“砰”的一声响,车子前挡风玻璃也破了一个洞。

当时一车人都吓坏了,刘某更是心慌,也不敢停车就继续往前开。此前曾听出租车司机提起机场路上没有监控,刘某就自己安慰自己。但为了以防万一,他还是往路黑的地方开,一直开到德胜岩附近。他把车停下后,拉开车门就往山上跑,想躲一阵。

半夜山路很黑,刘某又害怕了,于是与其他同伴在路边打了一辆出租车到后宅街道。起初刘某打算回家,但因为怕自己酒驾撞人逃逸的事情被其母知道,又不敢回家,最后想想还是独自打了一辆出租车返回德胜岩,一个人在山上躲了一夜。

其间,刘某的手机快没电了,就给她母发了一条信息,说自己在机场路上开车出事故了,先躲起来。或许家人半夜已熟睡,当时没有反馈信息,之后手机没电自动关机。刘某一个人在山上走的时候摔了一跤,手机也掉了。

当天下午,失魂落魄的刘某走到济公殿休息时,隐约听到其母在喊他的名字,终于决定下山。随后,在其母的劝说和陪同下,去公安机关投案自首。

目前,刘某因涉嫌构成交通肇事罪已被义乌市警方刑事拘留。



外商备战“义马”

这两天,一些报名参加“义乌购”2017义乌国际马拉松赛的选手开启了备战模式。昨天早上,来自埃及、印度、马来西亚、也门等国家的近20名外商身着统一服装,从江滨公园出发,沿着义乌江跑了近6公里。来自埃及的龙泰华去年报的是迷你马拉松,感觉跑不过瘾,今年就报了“半马”,希望能取得好成绩。记者 钱旭升 摄

女司机穿高跟鞋驾车连撞 70 米护栏

新报讯(记者 王旭航 通讯员 王松滨)9月11日下午,义乌后宅街道210省道三里店路段发生一起事故,一名女司机驾驶一辆越野车连撞70米左右护栏,直到撞上石墩才停下。交警赶到后,发现女司机穿着近10厘米的高跟鞋开车,车上还坐着一名五六岁的孩子和一名婴儿。

据了解,女司机郭女士今年35

岁,浦江人,当时她正打算从210省道驾车回浦江家中,途经三里店附近时,车子左前轮突然爆胎,惊慌失措的她未掌握好方向盘,车子一头撞向护栏。情急之下,她又误将油门当刹车,一撞便“停不下来了”,直到撞上路口的石墩才停下,其间共撞坏护栏70米左右。

“我们赶到时,她依然惊魂未定,

回答问题恍恍惚惚,要我们再问一次。”处理民警告诉记者,所幸事故发生时,孩子坐在后排系了安全带,婴儿也坐在安全座椅内,没出什么事。

义乌交警部门再次提醒驾驶员,穿拖鞋、高跟鞋、赤脚等开车均属于违法行为,一旦查实,将处以扣2分、罚100元的处罚。



义乌一男子胸痛多日,一查竟是“乳腺癌”

医生:乳腺疾病并非女人专利,男人也要定期检查

新报讯(记者 王志坚 通讯员 季广成)48岁的刘某来自云南,和妻子一起在义乌经商。前几天,他在洗澡时无意摸到自己的右乳有个肿块,稍微按一下还有点痛,且右乳看起来明显比左乳大一些。

“老婆当时就催我到医院做检查,可我觉得一个大男人去医院查乳房,心里怪怪的,就没太当回事。”不知道是不是心理作用,刘某说,自从发现右乳有个肿块后,他就老觉得那侧胸部隐隐作痛。前天上午,他在妻子的“逼迫”下,到义乌稠州医院妇科做检查。

接诊医生、B超室主任龚海英在详细询问病史后,为刘某做了B超检查,显示其有乳房结节。为了确诊,又给刘某做了穿刺检查,发现是“乳腺导管癌”。这个结果让刘某大吃一惊:“我一

个男人,怎么会患上乳腺癌呢?”

“一说乳腺癌,很多人以为女性才会得这种病。其实不然,近几年,临床上男性乳腺癌患者也不少见。”据龚海英介绍,男性乳腺癌患者约占总数的1%,虽然占比很低,但近年来男性乳腺癌的患者有所增加,且出现年轻化趋势,她每年都会接诊好几例。

“男性患乳腺癌后,一般心理压力会特别大,觉得羞于启齿,个人还因此患上抑郁症,加重了原本的病情。因此,对男性乳腺癌患者的后续治疗,还包含心理干预。”龚海英说,男性乳腺癌的发病机理,目前医学界尚不清楚,一般考虑家族史或其他高危因素。

据悉,刘某没有相关家族史,在询问其生活和饮食习惯后,医生从中发现了一些可疑的高危因素,如刘某喜欢吃

油炸食品,很少碰蔬菜水果;由于生意压力大,经常服用多种保健品等。龚海英表示,“一般来说,正常男性体内雌激素水平很低,没有乳腺癌生根萌芽的‘土壤’,但多种不良生活习惯会导致男性体内雌激素水平增高或失衡,从而催生乳腺癌。”这些不良生活习惯包括爱吃洋西餐等高热量食品,长期过量饮酒,爱吃腌制食品、高钠食品等。

目前,医院已为刘某做了乳腺切除手术,切除了病变的组织,“手术效果比预期要好一些。”龚海英提醒男同胞,乳腺疾病并非女人专利,男人也要定期检查。如发现乳房区域有质地变硬、边界不清等肿块出现,或者乳房皮肤凹陷不平,伴有乳房溢液、乳房胀痛等症状时,要及时就诊,千万不要因害羞而拖延或耽误诊断及治疗。